

如果海知道 SEA



日照的海

金色阳光, 蓝色梦幻

青岛的海

活泼时尚, 磅礴大气

青岛是一个美丽的海滨城市。到青岛有几个不得不去的地方,奥帆中心、海底世界、崂山风景区等,但还有重要的一点,到青岛不能不去看海。这座秀丽的岛城有着古典的建筑和幽静的风景,在其古朴的味道中同样充满着活泼时尚的气息。青岛的海也是这样的,在这充满色彩的夏季,海边的场景更是热闹不已。沙滩上到处是玩堆沙的孩子们,近海域是喜欢刺激、开游艇冲浪的年轻人,再满眼就是拿着游泳圈、穿着泳衣下水和站在礁石上喂海鸥的人,加上在青岛生活的外国人很多,更为这个岛城大

海的时尚描绘了绚烂的一笔。一时间,真不知道是这城市生活的灵魂渲染了这大海,还是这大海孕育了这城市生活的灵魂。

千百年来,大海以博大的胸怀拥抱青岛,以宽厚的臂膀守卫青岛,更以其深谋远虑的眼神看过青岛的沧桑、坎坷与繁华,它像是一部宏伟的史诗,磅礴大气、跌宕起伏。不是李白的黄河之水天上来,奔流到海不复回,却不失那份霸气;不是杜甫的无边落木萧萧下,不尽长江滚滚来,却拥有那份深刻。来青岛看海吧,体验时尚,感悟生命。

威海的海

宁静怡人, 华丽初上

威海曾被人誉为山东的大连,纯净、秀丽。它像是遥遥站在山东半岛最东端的一位清秀的女子,舞一袭长袖,倾倒了半壁江山。如果说威海像一位女子,那么海就是她的灵魂,仅仅从名字上我们就已经感受到了来自灵魂深处的大海的味道。威海的海是一种很纯粹的干净,很透彻的宽广,很柔美的大气,她所拥有的气质是很独特的美。所以,如果您到威海,除了去华夏城、西霞口、赤山游玩以外,一定要来看海,威海的国际海水浴场与刘公岛、成山头并称为威海三大景区,也是国内最

好的海水浴场之一,是避暑疗养、旅游度假的胜地。威海的海是淡蓝色的,海天一色的辽远带给你别样的宁静与闲适,让您在繁华之外体验一种“宠辱不惊,看庭前花开花落;去留无意,望天边云卷云舒”的境界。

美丽无声是我对这片海的诠释,她低调而不失华丽,宁静又充满大气,就这样沉醉在这个地方吧。最喜欢静静地躺在海边,吹着清爽的海风,仔细聆听海涛拍打海岸的声音,因为这里的人不多,人心不浮躁、不寂寞,所以你可以静静地体验一种宁静,听海浪跟你诉说那遥远的故事。

在山东看不一样的海

山东有3000多公里黄金海岸,这里有洋溢的海情、深厚的海韵、成群飞翔的海鸥、美丽的海岸线,让您的身心享受一种祥和的宁静。山东的海风光不同、性情各异,相信总有一个会让您一见钟情。来山东看海吧,就在这个夏天,实现您心中的浪漫梦想,不同的体验会给您带来同样的惊喜。

在这个绚烂的季节,让我们相约在美丽的山东海边。

本刊见习记者 张玲

日照,又名太阳城,得名于太阳最先照到的地方。犹记得舒婷的那首诗:“大海的日出,引起多少英雄由衷的赞叹;大海的夕阳,招惹多少诗人温柔的怀想。有过咒骂,有过悲伤,有过赞美,有过荣光。大海——变换的生活,生活——汹涌的海洋。”日照的海,是阳光的浴场,是蓝色的汪洋。当海浪拍打着岸边,溅起的水花在阳光的照耀下晶莹剔透、灵光闪闪。阳光是一种美好的象征:辉煌、幸福、吉祥。日出之际,金灿灿的晨光洒满海面,让你想到了俄国莱蒙托夫的《帆》:

“下面涌动着清澈的碧流,上面洒满金色的阳光”,很美的一个画面;黄昏时刻,没有白日依山尽,黄河入海流的苍凉,有的只是对“海上生明月,天涯共此时”的浪漫期待。

这个小城很乖巧,像是一个童话里的孩子,这里的一切与沧桑、寂寥、落寞无关。虽然日照的海是幽蓝色的,还带有一点灰,但这种神秘里更多的透着恬静。在这里阳光的寓意加上大海的象征,让日照这个地方多了一些梦幻的色彩。如果您来到这个地方,不仅有大海,更有渔家的海鲜等待您。

烟台的海

深远凝重, 绮丽壮观

来烟台旅游,除了感受它丰厚的文化底蕴,回忆其众多的历史名人和历史故事,除了去蓬莱阁、南山、养马岛、长山列岛等著名景区之外,一定要去看海。烟台也是一个小有名气的海滨城市,烟台的海像是一位经历了沧桑、深谋远虑的长者,独有一番味道和睿智。这里海的风光四季各有特点,他成熟、凝重的一面在冬天体现得更为突出,深褐色的海面、数丈高的浪花、雷鸣般的轰响,让人的内心也仿佛

豪情万丈、汹涌澎湃了,这是一种壮美,冬天常常有很多人专程来看这时候的海。烟台的海还别有一种海味,不是淡淡的腥味,也不是浓重的被污染的气味,而是一种闻了让人感觉畅快淋漓的味道。

这里的海,有一种“孤帆远影碧空尽,唯见长江天际流”的苍茫,是“乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的霸气,是“海内存知己,天涯若比邻”的大彻大悟。让人在绮丽壮观的海光山色之余,收获一种生命的大气和睿智。



世界地质公园

国家AAAAA级旅游区

国家重点风景名胜区

国家森林公园

远离城市酷暑 享受清凉夏日

野三坡 欢迎你

十渡、野三坡、白草畔休闲三日游 550元 每周五发

高考学子凭准考证 赠送拒马河漂流

团队天天发 济南各大旅行社均可报名

自驾车线路: 济南-京福高速(北京方向)-保沧高速(保定方向)-大广高速(北京方向)-廊涿高速(涞水方向)-涞水东下,沿野三坡路标指示

野三坡直通车热线: 0531-87170009 景区咨询电话: 13001700107